

Д. Методов - Д. В. С.  
15.06.15

ДО  
Д-Р ПЕТЪР МОСКОВ  
МИНИСТЪР,  
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО  
Копие  
ПРОФ. СТОЯН МИЛАНОВ  
ДИРЕКТОР НА  
ИНСТИТУТ „ПИРОГОВ“

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО		МЕТО
КАБИНЕТ НА ГЛАВНИЯ СЕКРЕТАР		АР
Д'МВ		
1. Име	6.	За про...
2. Адрес	7.	а Вал...
3. Телефон	8.	ригот...
4. Дата	9.	Пригот...
5. Други данни	10.	Връща...
Допълнителни указания.		СРОК:
100615r		

Благодарствено писмо от

Ангелина Илиева Иванова, ст.н.с. II степен, д.п.н.,

94-1001/11.06.2015  
РЕГИСТЪР НА ЗАКЪНОВИТЕ АКТИ

На 29 април тази година се наложи да постъпя в болница „Пирогов“ за операция на счупена ръка. Бях притеснена поради негативната информация в медиите относно състоянието и обслужването в здравеопазването. Останах обаче с коренно различни впечатления.

Партерният етаж бе препълнен със страдащи хора и техните придружители. Постоянно пристигаха и линейки. Въпреки това медицинските работници по кабинети работеха експедитивно и за кратко време минах през необходимите кабинети за установяване на здравословното ми състояние.

Приемаха ме във II травматология, където имаше пациенти не само от столицата, но и от страната. Прие ме д-р Сашо Асьов, който ме прегледа и даде указания на медицинските сестри. Тъй като не бях както другите пациенти постоянно лежаща имах възможност да се запозная с 24 часовото ежедневие на персонал в отделението. На първо място бе строго спазваната организация – всеки знаеше задълженията си и съвместно ги изпълняваше: процедури, обслужване на болните, поддържане на идеална чистота. Всичко това с хуманно отношение към болните – без повишаване на тон, забележка, досада дори в нощните часове, а повечето болни бяха в тежко състояние. Доброжелателното отношение и грижите за тях облекчаваха техните страдания.

Искрена и дълбока благодарност изпитвам специално към д-р С. Асьов, който в деня на операцията направи 4 сложни операции. Въпреки това той и неговия екип отделиха време да ме подготвят психически, а операцията, въпреки усложненията от счупването мина успешно. Лекарският екип наистина показва висок професионализъм и положи много грижи за възстановяването ми. В свободното си от дежурство време лично наблюдаваше оперираните и даваше указания. При изписването ми препоръча всяка седмица да ходя на консултации за да проследи рехабилитацията.

Още веднъж моите благодарности на д-р Сашо Асьов и неговия екип.

Уважаеми господа, убедена съм, че такива високо квалифицирани специалисти, отдадени на професията си, истински лекари – светила има и в други болници. Защо се

подценява техния труд, защо техните имена остават анонимни за обществото? Наистина лекарите не са богове, но имат златни ръце, висока квалификация, ежедневно се борят за живота и възстановяват здравето. От престоя в болницата разбрах, че тази професия изисква нечовешко психическо и физическо напрежение, отдаденост на хората. Бих препоръчала на журналистите преди да тръбят за някоя евентуална грешка, недоволство на отделни хора, неуредици в болниците да проследят 24 часовото дежурство на лекарските екипи в болница каквато е „Пирогов“. Тогава по – често ще информират обществото за спасен човешки живот, ще станат известни имената на лекари, които наистина заслужават поне една благодарност и признание. И още нещо. Колкото и финансови средства да се отделят за института „Пирогов“ все ще бъдат недостатъчни за труда на хората, работещи в него.

Още веднъж благодарности на Вас д-р Сашо Асьов, на Вашия екип и на всички, работещи във II травматология и в болницата.

С дълбоко уважение към Вашия труд.

Ангелина Иванова